



Представители регионального следственного управления приняли участие во всероссийском семинаре «Дети и Интернет: современные риски», организованном Воронежским институтом МВД России

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области уделяется особое внимание вопросам предупреждения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, обеспечения безопасности жизни и здоровья детей. Одной из важных и первостепенных проблем является необходимость их защиты от противоправных действий с использованием сети Интернет.

25 февраля 2019 года представители следственного управления по Воронежской области приняли участие во всероссийском семинаре «Дети и Интернет: современные риски», организованном Воронежским институтом МВД России в режиме видеоконференцсвязи.

В работе семинара также приняли участие профессорско-преподавательский состав Воронежского института МВД России, Краснодарского университета МВД России, сотрудники правоохранительных органов из разных регионов России, психологи ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» и другие.

Участники семинара обсудили широкий спектр вопросов, связанных с защитой несовершеннолетних от воздействия вредоносной информации, обеспечением безопасности в сети Интернет.

В своих выступлениях докладчики осветили и темы, касающиеся профилактики распространения криминальной субкультуры среди несовершеннолетних в сети Интернет, особенностей взаимодействия правоохранительных органов и родителей в реализации прав ребенка на информацию в сети Интернет, реабилитации детей, пострадавших в результате совершения в отношении них преступлений, а также вопросы устранения причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними и в отношении них преступлений.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



27 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1305739>